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Số: 18645/BTC-TCT 

V/v hồ sơ hải quan trong hoàn thuế GTGT 
Hà Nội, ngày 15 tháng 12 năm 2015 

 

 Kính gửi: - Tổng cục Thuế; 
- Tổng cục Hải quan. 

 Liên quan đến vướng mắc về Tờ khai Hải quan tại Công văn số 177/BC-CT của Cục 
Thuế tỉnh Kiên Giang báo cáo về tình hình hoàn thuế GTGT của doanh nghiệp có hàng hóa xuất 
khẩu qua biên giới đất liền Campuchia, Bộ Tài chính có ý kiến như sau: 

Trong thời gian qua, Bộ Tài chính đã ban hành các văn bản chỉ đạo Cơ quan Thuế và Cơ 
quan Hải quan các cấp thực hiện đồng bộ các biện pháp để tăng cường công tác quản lý thuế, 
quản lý hải quan liên quan đến hoàn thuế GTGT đối với hàng hóa xuất khẩu qua cửa khẩu biên 
giới đất liền: (Công văn số 10492/BTC-TCT ngày 30/7/2015 của Bộ Tài chính về việc tăng 
cường công tác quản lý hoàn thuế GTGT; Công văn số 11797/BTC-TCT ngày 22/8/2014 về việc 
hướng dẫn và bổ sung nội dung công văn số 1752/BTC-TCT; Công văn 12485/BTC-TCT ngày 
18/9/2013 về việc tăng cường công tác quản lý thuế, hải quan liên quan đến hoàn thuế GTGT 
hàng hóa xuất khẩu qua biên giới đất liền; Công văn số 10024/BTC-TCT ngày 22/7/2014 về một 
số biện pháp tăng cường công tác quản lý thuế, hải quan đối với hàng hóa xuất khẩu qua biên 
giới đất liền; Công văn số 1752/BTC-TCT ngày 10/2/2014 về việc tăng cường quản lý thuế đối 
với các doanh nghiệp có rủi ro cao về thuế; Công văn số 875/BTC-TCT ngày 17/01/2014 về việc 
hướng dẫn hoàn thuế GTGT hàng hóa xuất khẩu qua cửa khẩu phụ, lối mở biên giới đất liền và 
các công văn của Bộ Tài chính về tăng cường quản lý hoàn thuế GTGT đã ban hành năm 2013 
trở về trước....). Công văn số 13822/BTC-TCT ngày 02/10/2015 của Bộ Tài chính về việc quản 
lý đúng quy định pháp luật chi hoàn thuế GTGT. Thực hiện các biện pháp này đã góp phần ngăn 
chặn và đẩy lùi tình trạng gian lận hoàn thuế GTGT, nâng cao ý thức chấp hành pháp luật thuế. 
Do vậy, Bộ Tài chính đề nghị Tổng cục Thuế, Tổng cục Hải quan thực hiện: 

1. Tổng cục Thuế chỉ đạo Cục Thuế tỉnh Kiên Giang thực hiện kiểm tra trước hoàn thuế 
sau đối với toàn bộ doanh nghiệp thuộc diện rủi ro cao về thuế theo chỉ đạo của Bộ Tài chính tại 
Công văn số 5642/BTC-TCT ngày 27/4/2015 và các văn bản liên quan. 

2. Tổng cục Hải quan chỉ đạo Cục Hải quan Kiên Giang thực hiện kiểm tra thực tế 100% 
đối với Người nộp thuế thuộc diện rủi ro cao về thuế, hải quan theo Công văn số 12485/BTC-
TCT ngày 18/9/2013; Công văn số 10024/BTC-TCT ngày 22/7/2015. Đồng thời bổ sung các mặt 
hàng, đối tượng có rủi ro cao về thuế, Hải quan đã được hướng dẫn tại Công văn số 5642/BTC-
TCT ngày 27/4/2015 để thực hiện kiểm tra thực tế 100% hàng hóa xuất khẩu và thực hiện các 
thủ tục theo hướng dẫn tại các Công văn trên. 

Bộ Tài chính thông báo để Tổng cục Thuế, Tổng cục Hải quan biết và thực hiện./. 
 

  
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Lưu: VT, TCT. 

KT. BỘ TRƯỞNG 
THỨ TRƯỞNG 

 
 
 
 

Đỗ Hoàng Anh Tuấn 
  


